

Награждение драматурга И. Ф. Попова

Указом Президиума Верховного Совета СССР писатель Иван Федорович Попов награжден орденом Трудового Красного Знамени за заслуги в развитии художественной литературы, в связи с 70-летием со дня рождения.

Те, кому довелось в эти дни встретиться с юбиляром, с радостью отмечают, что он выглядит удивительно молодо. Приятно видеть, как по-юношески зажигаются его глаза, когда он рассказывает о своих творческих планах. За плечами Ивана Федоровича большая жизнь борца-писателя, активного участника социалистического строительства. Личное общение с Лениным позволило ему создать замечательную пьесу «Семья» — о юношеских годах вождя. Спектакль обошел почти все театры. Сейчас драматург закончил работу над новым произведением — «Весенние грозы». В этой пьесе,

говорит автор, мне хотелось показать роль Ленина в строительстве нашей партии, партии нового типа. Пьесу будет ставить театр имени Ленинского комсомола в Москве.

У Ивана Федоровича сохранилось много материалов и записей о революционной борьбе русских марксистов в России и за границей. Он намеревается включить их в книгу мемуаров и использовать в автобиографическом романе. Драматург задумал также новые пьесы. Одна из них будет посвящена В. И. Ленину, другая — советской молодежи.

Правление Союза писателей СССР и правление Московского отделения Союза писателей в юбилейном приветствии И. Ф. Попову благодарят его за книги и пьесы, помогающие строить новое, коммунистическое общество. К этим словам благодарности присоединяются советские читатели и зрители.